

### Праздник «День пожилого человека»

04.10.24г. Октябрь начался с замечательного праздника - День пожилого человека. И мы не могли оставить это событие. Весело и дружно мы отметили его у себя в саду. На праздник пригласили бабушек из Дома ветеранов и подготовили им немало сюрпризов. Весёлые песни исполнили ребята для своих гостей, рассказали стихи, и, конечно, станцевали зажигательные танцы. Дети ни кого не оставили равнодушным и развеселили всех на славу.

В завершении праздника всем подарили подарки сделанные своими руками и сладкие сюрпризы к чаю. Сколько же было радости и веселья в глазах ребят, а уж сколько счастья и любви у бабушек и сосчитать сложно!

Старший воспитатель Алиментьева Н.А.



